



1Z0-932^{Q&As}

Oracle Cloud Infrastructure 2018 Architect Associate

Pass Oracle 1Z0-932 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/1z0-932.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What is the default backup location for database backup on Database Cloud Service (DBCS)?

- A. Object Storage on Oracle Cloud Infrastructure
- B. ASM diskgroup
- C. block volume
- D. locally attached NVMe on Virtual Machine

Correct Answer: A

Reference: <https://docs.oracle.com/en/cloud/paas/database-dbaas-cloud/csdbi/backing.html>

QUESTION 2

Which is a customer's responsibility on an Oracle Cloud Infrastructure database?

- A. patching the database and OS
- B. creating the first default database on the DBCS server
- C. creating an ASM diskgroup for data file or temp file storage
- D. installing the operating system (OS), Grid Infrastructure, and database software

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which tool can automatically install Oracle Cloud Infrastructure CLI?

- A. Python
- B. RPM
- C. APT
- D. PIP

Correct Answer: A

Reference: <https://docs.cloud.oracle.com/iaas/Content/API/SDKDocs/cliinstall.htm>

QUESTION 4

Which two are valid options when migrating a database from on-premise to Oracle Cloud Infrastructure? (Choose two.)



- A. snapping or cloning storage form on-premise to Oracle Cloud Infrastructure
- B. performing a backup to Oracle Cloud Infrastructure Object Storage, and then restoring to a database server on Oracle Cloud Infrastructure
- C. performing RMAN backup to an on-premise storage device, and then shipping to Oracle Cloud Infrastructure
- D. converting the Oracle database to a NoSQL database and migrating to Oracle Cloud Infrastructure by using rsync file copy

Correct Answer: AC

QUESTION 5

Which two statements are true about data guard service on DB Systems in Oracle Cloud Infrastructure (OCI)?

- A. Data guard implementation requires two DB Systems, one running the primary database on a virtual machine and the standby database running on bare metal.
- B. Data guard implementation requires two DB Systems, one containing the primary database and one containing the standby database.
- C. Data guard configuration on the OCI is limited to a virtual machine only.
- D. Both DB Systems must use the same VCN, and port 1521 must be open.

Correct Answer: BD

Reference: <https://docs.cloud.oracle.com/iaas/Content/Database/Tasks/usingdataguard.htm>

[Latest 1Z0-932 Dumps](#)

[1Z0-932 PDF Dumps](#)

[1Z0-932 Brindumps](#)